TA=H B
AATEBPA

Awryoviopo ota [Tohvwvuua
YXOAIKO ETor 2010-2011
KaOnyntng: N.X. Mavgoyidvvng

ZHTHMA 1

1. No Aoete tny eliowon 2 — 7o 4+ 6 = 0

2. (o) Na Mooete v aviowon 2* — Tz + 6 < 0.

(B) No Beeite yio moée tpés Tou Tparypatinol aprduol t oy le
nut +6 < Tnut
ZHTHMA 2

(o) Noxdvete v napaxdte dtodpeon xon Vo YedPeTe Ty TauTdTNnTaL TG
otalpeomng

(22" +42® — 52* + 32 — 2) : (2% + 22 — 3)
(B) Na anodeiete bty xdve > 1 woyve:

2t +42% — 522 +3x—2>0

YHMEIQYH

ZHTHMA 1,1: Syohix6 BiBho Al vi) oeh. 78
ZHTHMA 2,1: Yyohxé BiShio Al iv) cek. 72



